

ЯРМАРКА НАДЕЖДЫ

Впервые в Белгородском госуниверситете прошла благотворительная ярмарка по сбору средств Прохоровскому детскому дому для девочек. Организовали её студенты и преподаватели факультета управления и предпринимательства.

Каждому посетителю был предложен большой выбор свежей выпечки - от ватрушек до тортов, а также изделия ручной работы. По словам декана факультета Виктории Тарабаевой, на протяжении четырех лет они активно сотрудничают с детским домом. Сначала проводили различные акции, закупали канцелярские принадлежности, книги. А в этом году решили пойти нестандартным путем - устроили весёлую ярмарку. Все собранные средства пойдут на приобретение учебной магнитной доски. Также к Новому году здесь началась акция «Письмо деду Морозу» - воспитанницы детского дома пишут студентам свои заветные желания. А те охотно принимают в ней участие - не только приобретают подарки детям, но и готовят новогодний концерт с играми, песнями и мастер-классами.

Наталья Черкашина